11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.05.2011 01:17:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.05.2011 11:17:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/224827/answer/224828




[Tpu HEeaPpPEKTUBHOCTH KOHCEPBATUBHOM Tepanuu 6alaHOMOCTHTa II0Ka3aHOo OllePaTHBHOE JIeUeHHe:
obpe3aHue KpaliHeH III0TH.

Hukakue qONOIHUTENbHEIE NCCIIEeNOBAHUS He I03BOJIAT Iomo0paTh 6oee apPeKTHBHEIE IpernapaThl,
a BOT C ITOMOII[bI0 00pe3aHust MOXKHO OymeT u30aBUTHCS OT 3TOTO HEOyTa.



